

闫立超带队调研安全生产工作

本报讯 (记者 张劲松) 为贯彻落实全市安全生产工作电视电话会议精神,进一步落实安全生产工作责任,9月10日,市城乡一体化示范区党委书记闫立超带领各乡办和区直责任单位负责同志专题调研全区安全生产工作落实情况。区管委会副主任张晓、副处级调研员王磊陪同。

闫立超一行先后来到许湾乡、宁和家园A区、天明城社区实地查看安全生产工作落实情况。

闫立超要求,安全生产重于泰山,事关人民的生命财产安全,我们要时刻放在心上、抓在手上、落实在实际行动上。一要全面排查到位。安全生产事故随时都有可能发生,所以安全隐患排查必须是全面的、全方位的,要覆盖到每个村、每个社区、每个工地;安全隐患排查要作为重点工作,各级干部要做到心中有数。二要责任落实到位。有责任才会有担当,要明确责任,落实到人。三要指导督导到位。各相关部门在做好督导的同时也要做好指导工作,把安全生产标准具体化。四要迅速整改到位。对于市、区两级督导发现的问题要迅速进行整改,需要重点治理的,各部门要紧密配合抓紧落实整改。五要验收评比到位。对整改的问题要严格按照安全生产工作标准进行验收,对整改落实好的单位给予表彰。六要建立长效机制。抓安全生



闫立超带领各乡办和区直责任单位负责同志专题调研全区安全生产工作落实情况

产工作不能一阵风,一定要建立长效机制,防止反弹;安全生产是系

统性的工作,责任部门决不能掉以轻心,要保证建立的机制能够长期有效落实到位。

张建党深入一线督导重点项目

本报讯 (记者 张劲松) 9月9日上午,市城乡一体化示范区管委会主任张建党深入一线督导重点工作建设,区管委会副主任王宇飞陪同,区直和乡办相关负责同志参加活动。

当日上午,张建党一行先后来到恒大周口智慧农业产业园项目、恒大美丽乡村建设项目、贵和家园A区商业项目、芙蓉湖壹号项目等建设现场,

听取汇报、了解项目进展情况,并现场办公,解决项目在推进过程中出现的问题和难题。

在恒大周口智慧农业产业园,张建党要求相关部门要尽快完善项目相关手续,拆迁的垃圾要及时清运。同时,要严格按照环保要求进行施工,防止扬尘污染。

在万达广场路网项目、顺和家园

路网项目、古枫商业街项目建设现场,张建党要求,这些路网建设一定要加快进度,严格按照环保要求进行施工,保证春节前顺利通车。

督导中,张建党强调,坚持项目带动发展理念,是我区持续快速高质量发展的重要支撑,相关部门要高度重视,充分认识到项目建设的紧迫性,要与项目方进一步深入对接,为项目

做好服务,高标准、高质量推进项目建设,确保项目早竣工、早投产、早见效。项目建设方也要抓住施工的有利时机,强化责任担当,紧盯时间节点,明确任务目标,压实责任,在保证安全和质量的前提下,加快项目建设进度,全力以赴推动示范区经济高质量发展。

示范区组织开展廉洁过“双节”集体谈话

本报讯 (记者 张劲松 通讯员 张一新) 9月22日,市城乡一体化示范区纪委书记韩华组织开展“中秋节”“国庆节”节前集体廉政谈话,各乡办和区直相关单位负责同志参加。

会上,韩华强调,“双节”临近,全区各级党员干部一定要认真落实中央八项规定精神,推进区党风廉政建设。

示范区:移风易俗 倡树文明殡葬新风

本报讯 (记者 张劲松) 9月9日,市城乡一体化示范区召开移风易俗倡树文明殡葬新风工作推进会,区管委会副主任丁有亮出席会议,各乡办和区直相关责任单位及各行政村(社区)负责同志参加会议。

就全区移风易俗倡树文明殡葬新风工作,丁有亮要求,一要统一思想,提

大家做出表率,才能树立威信,挺起腰板,更好地加强监督。同时,各单位负责同志要强化担当意识,对于违反中央八项规定精神的人或事,要敢于说、敢于问、敢于监督、敢于批评、敢于教育。三是要加大督察问责力度。各乡办和区直责任单位,要严格对照市纪委出台的方案,切实、认真做好自查自纠。区纪委会

明察暗访,对发现的问题一定会严肃处理,希望全区各级党员干部能够重视起来,时刻绷紧党风廉政建设这根弦。

会上,区纪委副书记刘伟传达了《中共周口市纪委关于四起违反中央八项规定精神典型问题的通报》精神,并对廉洁过“双节”作了具体要求。

示范区“飓风利剑”在行动

本报讯 (记者 张劲松) 9月19日,市城乡一体化示范区召开安全生产“飓风利剑”工作部署会,区管委会副主任张晓出席会议,各乡办和区直相关责任单位负责同志参加会议。

会上,张晓就全区安全生产“飓风利剑”工作作出具体部署。张晓要求,一要以时不我待的紧迫感提高政治站位。示范区安委会各成员单位要真正把思想统一到习近平总书记提出的“以人为本,生命至上”的安全发展理念上来,针对本部门、本行业和辖区内存在的突出问题,开展全

面、系统、彻底的安全隐患排查,做到排查不留死角、整治不留后患。对于辖区内存在安全隐患的企业,一定要重拳出击、依法打击。二要以“咬定青山不放松”的韧劲,狠抓重点领域整治工作。全区上下要抓紧道路交通运输领域、建筑施工领域、消防安全领域、危化品领域、农村安全领域和社区消防安全领域的安全生产工作,同时要结合行业工作特点,认真开展排查,积极进行整改,严格按照要求,全方位开展重点领域安全工作整治。三要提高工作标准,从严从实开展督

导督查工作。各乡办和安委会各成员单位都是安全生产工作的相关责任单位,要按照“飓风利剑”工作方案要求,成立督导组,督导督查辖区内和本行业的行动情况,开展好分工,各司其职,各尽其责,发现问题立行立改,尤其是区应急管理和消防部门也要不间断、不定时到乡办和重点领域进行督导指导,发挥行业专业优势;对于工作不认真、排查不彻底、整改不及时的,要及时向主要领导汇报,为示范区经济社会快速发展打下坚实基础。

要以积极主动的心态,从即日起迅速开展宣传发动、问题排查和问题整改行动,在安全生产工作领域起到示范引领作用。各相关责任单位要迅速召开会议,认真研究工作方案,将各项工作贯彻落到实处。

张晓强调,示范区干部队伍是一支能力强、作风硬、素质高的队伍,希望全区干部职工在区党工委、区管委会的领导下,尽全力做好安全生产各项工作,为示范区经济社会快速发展打下坚实基础。

示范区“‘创文’潮起,新城增辉”文明行动月主题活动启动

本报讯 (记者 张劲松) 9月13日上午,市城乡一体化示范区“‘创文’潮起,新城增辉”文明行动月主题活动启动。市委宣传部副部长李向宏,区管委会副主任张晓、韩华,王宇飞、王铁、胡海涛出席启动仪式。示范区纪委书记韩华宣布活动启动,区副处级调研员王磊主持启动仪式。市委宣传部及示范区500名志愿者参加活动。

活动现场,李向宏首先致辞。她说,周口创建全国文明城市提名城市是市委、市政府作出的一项重要决策部署,是全市人民提高生活质量、文明程度的共同愿望,需要我们动员每一位机关干部、每一位党员志愿者、每一位市民参与到全国文明城市提名城市创建工作来。

示范区要充分发挥引导市民参与创建、提升市民文明素养的主导作用,以此次“‘创文’潮起,新城增辉”文明行动月主题活动为契机,以开展丰富多彩的活动为抓手,深入开展文明城市创建工作,积极引导市民

广泛参与到文明城市创建中来。

区管委会副主任张晓对活动作了介绍。他说,开展此次活动的目的是围绕创建全国文明城市提名城市这个主题,以建设社会主义核心价值体系为根本,以讲文明树新风为主线,推进我区创建全国文明城市提名城市工作,提高市民对文明城市创建工作的知晓率、参与率,让更多的市民积极参与文明城市创建工作。此次文明行动月主题活动将开展好六项活动:一是开展“文明同行、美好同框”文明宣传活动;二是开展文明礼仪活动;三是开展文明交通志愿服务活动;四是开展“文明养宠、共建和谐社区”活动;五是开展“助力‘创文’健康行”活动;六是开展“普法教育和文明走访”活动。

仪式上,志愿者代表王怀生宣读了倡议书。

启动仪式结束后,与会领导一同参观了“创文”宣传版面,全体志愿者开展了志愿者服务及文明劝导活动。

张建党带队督导创建全国文明城市提名城市工作

本报讯 (记者 张劲松) 9月8日,市城乡一体化示范区管委会主任张建党带队督导辖区创建全国文明城市提名城市工作,副处级调研员王磊陪同,各乡办和区直相关责任单位负责同志参加活动。

当日上午,张建党一行先后来到许湾乡政府、新区汽车站、盛和小学和盛和社区等地。每到一处,张建党都仔细了解当前“创文”工作开展情况,并现场办公。

在许湾乡政府,张建党要求,许湾乡负责同志要下定决心,对乡政府全面进行整治提升,合理规划,统筹布局,拆除院内临时箱房,车辆停放要规范有序。

在新区汽车站,张建党要求,区城管部门要抓紧时间对汽车站周边绿化带进行整修;车站要积极开展“创文”工作,杜绝车辆乱停乱放现象发生,去掉广告,悬挂宣传版面,营造浓厚的宣传氛围;志愿服务站要统一标识,明确服务项目,环境卫生干净整洁,超市不准无证经营。

在盛和小学,张建党详细了解了当前学校日常教育工作开展情况。张建党强调,区社会事务局在日常“创文”工作中要有一定的力量倾斜,帮助盛和小学开展“创文”各项工作,同时要在校园内部营造“创文”工作宣传氛围,将盛和小学打造成为示范区“创文”标杆。

在盛和社区,张建党要求,社区服务中心和各乡办、社区一定要积极结合,共同出力,管理好社区内部商业门店,对于“创文”工作,社区一定不要应付,要真正开展好各项活动,丰富居民的业余文化生活。

督导中,张建党要求,全区上下一定要再次激发对“创文”工作的热情和干劲,全面执行“创文”各项工作任务。即日起,区“创文”办要积极协调各方力量,分门别类做好“创文”工作,并选取优秀样本,召开现场会,达到现场学习、以会促改的目的。同时,各相关责任单位要积极开展形式多样的活动,推进全区精神文明建设,带动“创文”工作顺利开展。

张建党带队督导“散乱污”企业整治工作

本报讯 (记者 张劲松) 9月21日,市城乡一体化示范区管委会主任张建党带队督导辖区内“散乱污”企业整治工作,区管委会副主任王宇飞陪同,各乡办和区直相关责任单位负责同志参加活动。

当日,张建党一行先后来到周淮路沿线、许湾乡大街和兴源公司料场等地。每到一处,张建党都详细了解了当前“散乱污”企业整治情况,并就发现的问题现场办公。

在许湾乡大街,张建党详细了解了当前许湾乡安全生产及道路两侧违建拆除工作。张建党要求,许湾乡政府一定要及时劝导,全面动员商户自觉开展道路两侧违建拆除工作,尤其是乡、村两级党员干部,在关键时刻要率先垂范,起到带头作用。

在兴源公司料场,张建党要求,乡办要对料场周边废品收购站进行拆除,同时要督促兴源公司及时将进出料场道路进行硬化,避免扬尘。在兴源公司料场,张建党详细了解了当前许湾乡安全生产及道路两侧违建拆除工作。张建党要求,许湾乡政府一定要及时劝导,全面动员商户自觉开展道路两侧违建拆除工作,尤其是乡、村两级党员干部,在关键时刻要率先垂范,起到带头作用。

督导中,张建党要求,一要下定决心。“散乱污”企业的整治工作迫在眉睫,乡办和相关责任单位要确保“散乱污”企业动态清零,务必要下定决心,认真落实各项工作任务。二要彻底取缔。许湾乡要坚决取缔辖区内的各个废品收购站;各乡办对在排查过程中发现的“散乱污”企业要坚决取缔,做到场光地净,不留余地不抱幻想,同时要积极开展复耕工作。三要限期整改。各乡办要充分发挥党员干部作用,严格按照标准,做到“两断三清”,确保在一周内全部完成整改任务。四要夯实责任。乡办要扛起“散乱污”企业整治工作的主体责任,将责任压实压牢;区直相关责任单位要切实做好线性工程和建筑工地的管理工作,全面推进示范区环保工作有效开展。

王宇飞要求,各乡办要积极进行排查,对辖区内的“散乱污”企业做到一个不漏,积极进行整治;区攻坚办要及时进行督导,确保“散乱污”整治工作取得实效。对于已经取缔拆除的“散乱污”企业,乡办要抓紧对地表进行清理,抢占有利时机进行复耕。

示范区纪委多措并举遏制舌尖上的浪费

本报讯 (记者 张劲松) “杜绝舌尖上的浪费,从我做起,倡导光盘行动,我光盘我光荣。”“厉行勤俭节约,浪费可耻,杜绝剩菜剩饭,如发现浪费行为将给予曝光。”近日,示范区机关食堂显示屏上一直滚动播放着宣传标语。

为深入贯彻习近平总书记关于制止餐饮浪费的重要指示批示精神,示范区纪委重申纪律要求,划定纪律“红线”,要求全区各级党员干部进一步规范用餐行为,杜绝餐饮浪费,确保习近平总书记重要指示批示精神落地生根。一是发出倡议书,号召全区各级党组织和广大党员干部要以身作则,倡导节约用餐、理性消费,不炫富比阔,

不铺张浪费,形成节约光荣、浪费可耻的文明风尚。二是督促日常管理。区纪委下发通知,督促党员领导干部、公职人员从自身做起,在节约粮食、制止餐饮浪费上模范践行;督促区直单位加强日常管理,完善单位食堂管理制度,通过设立“红袖章”劝导员和安装摄像头等方式,劝阻餐饮浪费行为,并对浪费人员进行曝光。三是加强专项督查。区纪委督查组采取不打招呼、直奔现场的方式对辖区内党政机关、区管学校、餐饮行业等公务接待、光盘行动开展情况进行监督检查。

目前,示范区纪委共发放倡议书3000份,组织专项督查3次。